

Τρεις νεκροί μετά από επιχείρηση της αστυνομίας στις φαβέλες

Τρεις άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους και τρεις ακόμα τραυματίστηκαν σε μεγάλη αστυνομική επιχείρηση στις φαβέλες, στην παραγκούπολη «Μάρε» στο Ρίο ντε Τζανέιρο. Ο Φάμπιο Καρντόσο, επικεφαλής του τμήματος ανθρωποκτονίας της αστυνομίας, δήλωσε σε συνέντευξη Τύπου ότι οι θάνατοι συνδέονται με τη διακίνηση

ναρκωτικών και το θάνατο ενός στρατιώτη. Βρέθηκαν ναρκωτικά και όπλα κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, όπου επίσης υπήρξε ανταλλαγή πυροβολισμών. Η μεγάλη επιχείρηση της αστυνομίας ακολούθησε την επίθεση, σε μια ομάδα στρατιωτών των εθνικών δυνάμεων ασφαλείας, που υποστηρίζουν την ασφάλεια

κατά τη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων, όπου ένας στρατιώτης έχασε τη ζωή του με μια σφαίρα στο κεφάλι. Στην ίδια επίθεση, ένας άλλος στρατιώτης τραυματίστηκε ελαφριά. Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης οι Αρχές κατέχεσαν επίσης, όπλα, πυρομαχικά κλεμμένα οχήματα, ραδιοπομπούς και ναρκωτικά.



Η Βόρεια Κορέα αρχίζει ξανά την παραγωγή πλουτωνίου

Την επανεκκίνηση παραγωγής πλουτωνίου ανακοίνωσε η Βόρεια Κορέα τονίζοντας σε όλους τους τόνους ότι δεν έχει καμία απολύτως πρόθεση να σταματήσει τις πυρηνικές δοκιμές όσο η αμερικανική απειλή παραμένει ορατή.

Την ανακοίνωση πραγματοποίησε στο ιαπωνικό πρακτορείο το Ινστιτούτο Ατομικής Ενέργειας της Βόρειας Κορέας, το οποίο έχει τη δικαιοδοσία στις πυρηνικές εγκαταστάσεις της Γιονγκμπιόν.

Στην ίδια γραπτή συνέντευξη, εκπρόσωποι του Ινστιτούτου ανέφεραν επίσης ότι η Βόρεια Κορέα συνεχίζει την παραγωγή εμπλουτισμένου ουρανίου που απαιτείται τόσο για την κατασκευή πυρηνικών όπλων όσο και για την παραγωγή πυρηνικής ενέργειας, «όπως έχει προγραμματιστεί».

Τουρκική οργή για το «κατηγορώ» Γερμανίας ότι αποτελεί κόμβο ισλαμιστών

Η Τουρκία «κόμβος» ισλαμιστών: Το εμπιστευτικό έγγραφο της γερμανικής κυβέρνησης που ήλθε στο φως κατηγορώντας ευθέως τον Τούρκο πρόεδρο για υποστήριξη ισλαμιστικών και τρομοκρατικών ομάδων επιδεινώνει την ένταση που έχει ήδη προκαλέσει στις σχέσεις Άγκυρας-Βερολίνου το «αντιπραξικόπημα» Ερντογάν στην απόπειρα της 15ης Ιουλίου και οι διαδηλώσεις υποστηρικτών του στην Κολωνία. Οργισμένη η αντίδραση της Τουρκίας, η οποία υποστηρίζει ότι η αναφορά στη γερμανική έκθεση πως η χώρα έχει εξελιχθεί σε κεντρικό πεδίο δράσης για ισλαμιστικές οργανώσεις στη Μέση Ανατολή αντανάκλα μια «στρεβλή νοοτροπία» με στόχο των αποδυνάμωση της χώρας και του Ερντογάν. Η Τουρκία επιτέθηκε



σήμερα στη Γερμανία λέγοντας πως οι ισχυρισμοί της γερμανικής κυβέρνησης πως η Τουρκία έχει γίνει ένα κεντρικό πεδίο δράσης για ισλαμιστικές οργανώσεις αντανάκλα μια «στρεβλή νοοτροπία» που προσπαθεί να στοχοθετήσει τον πρόεδρο Ταγίπ Ερντογάν. Σε δήλωσή του, το τουρκικό υπουργείο Εξωτερικών αναφέρει: «Οι ισχυρισμοί αποτελούν μια νέα εκδήλωση της στρεβλής νοοτροπίας, που εδώ και κάποιο καιρό προσπαθεί να κάμψει τη χώρα μας, βά-

ζοντας στο στόχαστρο τον πρόεδρο και την κυβέρνησή μας». Σε επιστευτική γνωμοδότηση της γερμανικής κυβέρνησης, την οποία έφερε κατ' αποκλειστικότητα στη δημοσιότητα το δίκτυο ARD, αναγνωρίζεται ότι η Τουρκία είναι «κεντρικό πεδίο δράσης για ισλαμιστές ομάδες» και ο Ρεζέπ Ταγίπ Ερντογάν υποστηρίζει στρατιωτικές οργανώσεις σε ολόκληρη την Εγγύς και Μέση Ανατολή. Το έγγραφο βασίζεται μάλιστα σε σχετική γνωμοδότηση της γερμανικής κυβέρνησης. Η συνεργασία με ισλαμιστικές και τρομοκρατικές οργανώσεις στην Εγγύς και Μέση Ανατολή είναι εδώ και χρόνια συνειδητή πολιτική της τουρκικής κυβέρνησης και υποστηρίζεται ενεργά από τον πρόεδρο Ρεζέπ Ταγίπ Ερντογάν, σύμφωνα με τη γερμανική κυβέρνηση.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
 Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
 BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138